



新闻热线

中国移动通信  
15906310630

5201113

新浪微博: @今日威海

# 光天化日 临时起意 持刀抢劫

嫌犯已于当日在文登落网，目前已被刑拘

本报10月8日讯(记者 王震 通讯员 于强) 4日上午，在塔山中路与大众路交叉口北侧，一名中年男子猛然抢夺一老年妇女手中的布包。在老人争夺布包时，男子从随身的挎包内掏出一把菜刀，冲老人头部连砍三刀。之后，该男子夺过布包就跑，但见周边多人围堵过来，又慌忙丢下布包向世昌大道跑去。

4日上午10时许，在塔山中路与大众路交叉口北侧，一名中年男子猛然抢夺一老年妇女手中的布包。在老人争夺布包时，男子从随身的挎包内掏出一把菜刀，冲老人头部连砍三刀。之后，该男子夺过布包就跑，但见周边多人围堵过来，又慌忙丢下布包向世昌大道跑去。

不多时后，民警和120急救车相继赶到现场，将满头是血的老人送往医院救治。事发时，目睹

案发的市民较多，这一恶性案件也造成了许多市民恐慌。

记者从威海市公安局环翠分局刑侦大队获悉，犯罪嫌疑人孙某已于当日在文登落网，并因涉嫌抢劫罪被刑事拘留。

据民警介绍，44岁的孙某是辽宁省东港市人，曾做过厨师。3日夜间，孙某乘客轮抵达威海，留宿于塔山中路一旅馆内。原本想找一份厨师的工作，而次日上午外出时，孙某偶遇受害人，临时起

意实施了抢劫。

案发后，孙某打了一辆出租车逃往文登，准备乘火车去沈阳。途经温泉镇的冶口水库时，孙某找借口下车，将作案用的菜刀抛入水库。这一路上，孙某紧张神情让出租车司机陈师傅感觉不对劲。孙某在文登市火车站下车后，陈师傅立即报了警。

根据陈师傅的线索，110指挥中心立即指令公安地方铁路分局文登站派出所展开抓捕。民警

在文登火车站的售票窗口得知，孙某曾来购买到沈阳的车票，并被售票员告知乘火车去沈阳需到烟台乘坐，可去附近乘坐4路公交车去文登市汽车站，再乘车去烟台。

民警立即赶到4路车公交站点，并在陈师傅的指引下，将孙某擒获。

目前，此案还在进一步处理中，受伤的老人没有生命危险，伤情正在进一步鉴定当中。

## 天黑心急错过进村路 男子驾车险些驶进海

本报10月8日讯(记者 吕修全 通讯员 杨建永) 7日晚10点30分许，文登市民孙先生驾车沿圣海路前往泽库镇前岛村时，因天黑心急而错过了进村道路，径直冲到码头上。因圣海路与码头在建道路有半米多落差，轿车冲下码头后窜出50多米后才撞上一土堆停下，轿车距离码头边沿仅三四米距离。事后交警到场救助。

7日晚10点左右，文登市民孙先生驾车前往泽库镇前岛村。沿圣海路南行时，孙先生车速较快，在其不断搜寻进村路口时，竟错过进村道路。孙先生仍驾车继续前行，径直冲下圣

海路，冲上了落差达半米多的码头道路。码头道路尚在建设中，路面尚未完全铺设好沥青。

孙先生车辆跌落码头道路后，其两个前轮均跌损毁坏。其刹车不得，车辆径直冲出五六十米后，撞上距离码头岸边仅三米远的一土堆上才停下来。孙先生腿部也受撞击受伤。

文登交警大队三中队民警接警后到场救助，所幸孙先生受伤无大碍。交警部门后调来拖车，将事故车辆脱离现场。

文登交警提醒司机，驾车行驶时不要超速，陌生路段时更需慢速行驶，以避免出现突发状况时没有时间反应、处置。



## 尸源协查通告

10月3日，我局民警在环翠区孙家疃镇合庆415号码头，发现一具未知男性尸体，该尸体基本情况如下：高度腐败，头面部白骨化，死亡时间为近两个月；上身穿灰色横条秋衣，下身穿灰色长裤，外套橡胶防水裤，穿黑色橡胶雨靴。

10月7日，我局民警在孙家疃镇远遥码头9号泊位海域附近，发现一具男性未知尸体，该尸体基本情况如下：高度腐败，上肢及头颅缺失，全身外穿渔业作业用皮衣裤，下身穿深色长裤及平底内裤。

请知情者联系我局治安大队，电话5853180。

威海市公安局环翠分局  
2013年10月8日

太奇

奇记本 “中学生必备!,,

考点、重点快速记，28天提高30分!

中秋国庆双节贺礼!

只要4999元!

总价近50000元大礼包超值放送

500余教材版本全覆盖  
100%黄冈名师在线答疑  
29800元黄冈网校点卡  
17000元快速记忆教程

北京大学教育学博士团队最新研发教育智能成果  
全国首款与中学教学课程结合的智能记忆平板电脑

咨询热线: 18963100012(7x24小时)

地址 址: 环翠区海滨北路8号环发大厦12楼